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                    ΠΡΟΣ: Aθλητικό Όμιλο Ιππασίας Κρήτης (Α.Ο.Ι.Κ)

        KOIN: Super Creta Group (email: tstsantrizou@gmail.com)
                            

 Θέμα: Παραχώρηση Αιγίδας της Γ.Γ.Α/ΥΠΠΟΑ σε ημερίδα με τίτλο «Νέων Διά-Λογοι: Διαμορφώνοντας το 
Αύριο…Σήμερα» του Αθλητικού Ομίλου Ιππασίας Κρήτης σε συνεργασία με την εταιρεία SUPER CRETA 
GROUP (SCG), που θα διεξαχθεί 29/04/2023, στο ξενοδοχείο AQUILA ATLANTIS HOTEL, στο Ηράκλειο Κρήτης

Σχετ 1. Το με αρθμ. πρωτ. ΥΠΠΟΑ/ΓΡΥΦΥΠ/149318/29-03-2023  έγγραφο του SUPER   CRETA GROUP (SCG)    
προς τον Υφυπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού.

   2. Τα από 07/04/2023, 10/04/2023 και 11/04/2023 ηλεκτρονικά μηνύματα του φορέα με το τμήμα   
Αθλητικής Επιστημονικής Υποστήριξης και εκπαίδευσης.

   3. Το έντυπο χορήγησης αιγίδας της Γ.Γ.Α. με τα λοιπά δικαιολογητικά. 
   

Σε απάντηση των ανωτέρω σχετικών εγγράφων σας περί παραχώρησης αιγίδας, σας ενημερώνουμε ότι 
η ημερίδα με τίτλο: «Νέων Διά-Λογοι: Διαμορφώνοντας το Αύριο…Σήμερα» του Αθλητικού Ομίλου 
Ιππασίας Κρήτης σε συνεργασία με την εταιρεία SUPER CRETA GROUP (SCG), που θα διεξαχθεί 29/04/2023, 
στο ξενοδοχείο AQUILA ATLANTIS HOTEL, στο Ηράκλειο Κρήτης, τίθεται  υπό την Αιγίδα της Γενικής 
Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού.

Στο πλαίσιο διεξαγωγής της ως άνω ημερίδας και κατ’ εφαρμογή του Πλαισίου Χορήγησης Αιγίδας της 
Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού (ΑΔΑ: ΩΖ5Ζ4653Π4-ΒΚΞ, “2. Όροι Παραχώρησης Αιγίδας, 2Α. Υποχρεώσεις 
Φορέα”) επισημαίνεται ότι, η φράση «Υπό την Αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού» μαζί με το 
λογότυπο της Γ.Γ.Α/ΥΠΠΟΑ που σας επισυνάπτουμε, προβάλλεται με ευθύνη του διοργανωτή φορέα, κάτω 
από τον τίτλο του σεμιναρίου και σε σαφές και διακριτό ειδικό πλαίσιο, σε όλα τα έντυπα (προγράμματα, 
προσκλήσεις, τρίπτυχα φυλλάδια κ.λ.π) , σε διαφημίσεις κάθε είδους που προορίζονται για ραδιοφωνική, 
τηλεοπτική ή με οποιοδήποτε άλλο ψηφιακό ή αναλογικό μέσο ή φορέα ήχου και εικόνας μετάδοση και 
αναπαραγωγή (ιστοσελίδες, κοινωνικά δίκτυα, ιστολόγια, κάθε μορφής Μ.Μ.Ε. κτλ.) και γενικότερα σε κάθε 
μέσο προβολής που θα χρησιμοποιήσει ο αιτών φορέας για τη δημοσιοποίηση και ανάδειξη της εκδήλωσης.

      Σας ευχόμαστε καλή επιτυχία στη διεξαγωγή της ημερίδας.               

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ         
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

                                                                                                             

                                                                                                                  ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΡΑΣΤΑΘΗΣ

Εσωτερική Διανομή: 
-Γραφείο Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού 
-Γραφείο Γενικού Γραμματέα Αθλητισμού 
-Γραφείο Προϊσταμένου Γενικής Διεύθυνσης Οργάνωσης Αθλητισμού 
-Διεύθυνση Άθλησης για Όλους, Προβολής, Ανάπτυξης Αθλητισμού, Επιστημονικής Υποστήριξης 
  και Διεθνών Σχέσεων
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